

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

46080 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de material de limpieza y celulosa para las diferentes dependencias policiales a nivel nacional de la Dirección General de la Policía, formado por 2 lotes para los años 2019, 2020 y 2021. Expediente: 021/19/SU/01.*

Corrección de las fechas en el anuncio de licitación del suministro para la adquisición de material de limpieza y celulosa para las diferentes dependencias policiales a nivel nacional de la Dirección General de la Policía. Formado por 2 lotes, para los años 2019, 2020 y 2021. Expediente 021/19/SU/01. Habiéndose publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 233 de fecha 27 de septiembre de 2019 se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación: Donde Dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 29 de octubre de 2019. Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 05 de noviembre de 2019. Donde Dice: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 07 de noviembre de 2019 a las 10:00 Debe decir: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 14 de noviembre de 2019 a las 10:00

Madrid, 21 de octubre de 2019.- El Jefe de la División Económica y Técnica, Esteban Gándara Trueba.

ID: A190059712-1